

Masłów, dnia 23.06.2021 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

„Dostawa pojazdu terenowego typu Quad dla OSP Masłów”

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1.

Zwracamy się z pytaniem czy dopuścicie Państwo quad z zbiornikiem paliwa o pojemności niższej aniżeli 30l? Ewentualnie wyrazili zgodę na wyposażenie quada w dodatkowe zbiorniki paliwa. Żaden z dostępnych quadów nie dysponuje takim zbiornikiem za wyjątkiem SSV.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymóg posiadania przez pojazd zbiornika paliwa o pojemności min. 30 l., nie dopuszczamy dodatkowych zbiorników w celu uzyskania wymaganej pojemności.

Pytanie 2.

Czy wyrazicie Państwo zgodę na quada z prześwitem mniejszym aniżeli 300 mm? Żaden z ATV nie posiada tak dużego prześwitu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmniejszenie prześwitu pojazdu do min. 285 mm.

W związku z udzieleniem odpowiedzi na pytania, Zamawiający przesuwą termin składania ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania ofert to: 25.06.2021 r. godz. 10:00.

**Z up. Wójta Gminy Masłów
Kierownik Referatu
Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej**

/-/ mgr inż. Dariusz Korczyński